



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合
东城区教育局 主办

我的党员爸爸

市毓秀路小学 四(4)班 宋美硕

我的爸爸是一名优秀的人民教师,同时也是一名优秀的共产党员。他在大学二年级就入了党,从2004年到现在已经入党17年了。

我问爸爸为什么要入党?他对我说,他最敬佩的人是周恩来总理,他小时候学到周恩来总理为中华之崛起而读书的故事就默默地告诉自己,也要向周恩来总理一样为祖国做出贡献,中国共产党领导着新中国,加入党组织能更好的为人民服务,为祖国奉献自己的绵薄力量。

我又问爸爸:“自从你入党后,都做了什么贡献呢?”爸爸满脸自豪地回答我:“我每次都认真完成党给我们的任务,并且我还告诉并影响周围的人,让他们知道我们党员在尽心尽力办好每一件与群众有关的事。爸爸是一名人民教师,我要做好自己的教育工作,培养出更多的人

才。我还积极参加党组织的各项活动,作为扶贫代表去禹州山区为那里的人送去温暖。在许昌创建全国文明城市期间我还佩戴着党徽到马路边当志愿者呢。我把这些正能量传递给我的学生,我的学生中有很多也盼望着加入中国共产党呢!”

爸爸还给我讲了建党百年的故事,这让我想到了刚刚过去的2020年,突如其来的新冠病毒让我们措手不及,全体共产党员在习近平总书记的领导下,奋不顾身地冲往抗疫一线,争分夺秒抢救病人,组织人民做好防护,听党话跟党走。也正是有了这些共产党员,我们才有今天安稳的生活。

听了爸爸的这些话,我觉得中国共产党是如此伟大,没有共产党就没有我们今天幸福的生活!

(辅导老师 吕进)

袁隆平爷爷我想对您说

市八一路小学 四(1)班 李尚迅

当我从网上得知“杂交水稻之父”袁隆平爷爷去世的消息后,心好像被人猛地揪了一下,难受极了。

袁隆平爷爷,您不仅是我们的骄傲,也是世界的骄傲。您的成就给人类带来了福音,您是全世界的救星。听奶奶说,她们小的时候大多数人经常吃不饱饭……这个时候,您就挺身而出,研究杂交水稻。历经反复试验,最终研究成功。这件事情传遍了华夏大地,随后又推广到全世界,令世人欣喜不已。

是您让中国人吃饱饭,是您让世界人民吃饱饭。照片上的您是那么慈眉善目,像一位和蔼可亲的邻居老大爷,但您心怀天下。我从网上得知您的两个愿望:一是禾下乘凉,让大米长得像花生米粒一样大!二是能让全世界的人民吃饱。您的愿望真是伟大中的伟大。您虽然已90高龄,但依然坚持亲自下田试验、一直为目标努力奋斗!

袁爷爷,我一定会认真向您学习,坚持不懈为了目标努力奋斗的精神和心怀天下的高尚精神。您虽然离开了我们,但是您永远活在我们心中,永远激励着我们青少年奋斗、前进,我希望长大后以后像您一样能为祖国的建设贡献自己的力量,让祖国为我而骄傲,为我而自豪!

(辅导老师 徐雪)

小书虫

市健康路小学 三(6)班 李依辰

我的朋友员鑫雨是个名副其实的“小书虫”。

她什么书都爱看,家里的书柜里装满了各种各样的书。每天,她都会挤出一部分时间来读书。并且,她很会合理分配时间,从来不会因为看课外书而耽误功课。

有一次大课间,我们两个在操场上玩捉迷藏,她藏我找。她非让我数一百个数,这么长时间,心想不会要我吧,但想一想,她平时一直都守信用,就答应了。

我数完后,开始找。花坛后、竹林中、走廊上,都没有找到她。我皱起眉头,双手抱着肩,生气极了。后来,我慢慢踱回教室却惊奇地发现,她正坐在自己的座位上津津有味地看书呢!

她可真是一个小书虫啊,就像一条永远离不开书海的鱼。

(辅导老师 贺淑敏)

学党史



市建设路小学 三(6)班 孟子墨

(辅导老师 崔俊霞)

整理高手

市文化街小学 五(5)班 张楚熙

我有一个天真可爱的妹妹,她有一双能干而灵活的小手。不仅如此,她还特别爱整理。于是,我给她起了一个绰号叫“劳动张”。

她非常爱收拾东西,我甚至觉得她有强迫症。

有一次,我回家后急着写作业,一进门便把鞋随意一踢,丢到了地上,扭头便回到自己的房间准备写作业。不一会儿,我看见妹妹提溜着鞋站在我的房间门口说:“姐姐,你又把鞋乱丢,烦不烦呀?”说完便跑出了房间。我想看她干嘛,于是紧跟着走出了房间,只见妹妹弯着腰,正准备摆放被我丢掉的鞋。她一点儿也不嫌我的鞋脏,认真地吧鞋一只一只摆放在鞋柜旁,并把两只鞋的鞋头比了一下,放平了才站起身来。

看到这里,我不禁心想,妹妹这瘦小的身影却为我放鞋,我顿时觉得非常羞愧,脸都变红了。我还在发愣,妹妹跑到我身边问:“姐姐,你学会了吗?以后都要这样摆,记住了吗?”我

急忙连连点头说:“记住了!”当我看到她脸上洋溢出喜悦的笑容,我更加羞愧了。

还有一次,我给妹妹读完故事书后,便把书随手一扔。妹妹看见了,急忙跑过来,义正辞严地说:“你要把书摆放得整整齐齐的,在哪儿拿的放回哪儿去,这样再看的时候就能找到了。”说完,妹妹先把放乱的书都扶到一边,然后把那本刚刚读完的书从中间穿插过去。由于妹妹太瘦、太小了,书又很沉,看起来非常吃力,但她并没有放弃,只见她用尽九牛二虎之力把书扶到了一侧,把刚刚插进去的书摆好。我急忙对妹妹说:“妹妹,你真棒!你真是小不点儿……”刚说到一半,妹妹就笑着对我说:“大能耐。”我听完和妹妹一起哈哈大笑起来。

这两件事让我认识到了自己的不足,也让我感受到了妹妹的整理能力,我应该向妹妹多多学习。

(辅导老师 吕宝梅)

如果我是一朵云

市南海街小学 三(3)班 曾祥昊

如果我会72变,我最想变的是一朵云,因为云可以在天空自由自在地飞翔,还可以变幻成不同的形状。我在天上,飘来飘去,静静地看着大地上的一切。

春天小花开了,树长出了枝条,小草从土里探出头来。小朋友们,来到了小溪边捉鱼戏耍。溪水清澈得像一面镜子,照出了小朋友的影子。这时的我,在空中舒展着身体,轻风吹过,我就翩翩起舞。看着小朋友们玩游戏,我就变成老虎、狮子、孔雀、麻雀……引得小朋友们哈哈大笑。

夏天天气炎热,农民伯伯每天要很辛苦地地下田耕地,有的农民伯伯因为天气热而中暑。这时我就堆成团团大团的,为农民伯伯遮挡炙热的阳光,这样农民伯伯不会觉得热了。

天气干旱了,地里的麦田口渴的难受。我可以变成一朵乌云,下一场及时雨,这样,田里的禾苗就会咕咚咕咚地喝水,不会觉得口渴。

你看,做一朵白云多么开心,多么快乐!

(辅导老师 史苛如)

我的植物朋友

市南关村小学 三(2)班 田婧瑶

我真喜欢的植物有很多,如粉红的桃花、雪白的荷花、火红的玫瑰花、翠绿色的绿萝……但是,我最喜欢的是那高大挺拔的竹子。

到了春天,蒙蒙细雨过后,竹笋就从湿润泥土里探出头来,嫩嫩的,就像刚出生的小娃娃。竹笋在春雨的滋润下飞快地生长。没过多久,就长得又粗又壮,郁郁葱葱的,远远望去,就像一片翠绿色的海洋。

走近一看,那一株株笔直的竹子就像一个个勇敢的士兵,保卫着这片美丽的竹林。用手摸一摸它,非常光滑,就像一个长长的大滑梯。闻一闻,还会闻到一股淡淡的清香。

我忽然觉得自己仿佛就是一株竹子,穿着翠绿色的大衣,站在阳光下。一阵微风吹过,我就摇来摇去。不光是我,其它的竹子也在舞蹈。风过了,我静静地站在那里,小鸟飞过来,告诉我清早捉虫的快乐,蜗牛缓缓地爬过,告诉我它正要开启新的旅程……

我喜爱这高大挺拔的竹子,更喜爱这美丽的春天!

(辅导老师 岳晓华)

关注小记者微信
参与更多精彩活动